

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Rady (Euratom) nr 1369/2013 z dnia 13 grudnia 2013 r. w sprawie wsparcia unijnego dla programu pomocy dotyczącego likwidacji obiektu jądrowego na Litwie oraz uchylającego rozporządzenie (WE) nr 1990/2006**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 346 z dnia 20 grudnia 2013 r.)

## 1. Strona 7, motyw 5 zdanie drugie:

*zamiast:* „Z tej kwoty 500 mln EUR w cenach z 2011 r., czyli około 553 mln EUR w cenach bieżących, ... ”,

*powinno być:* „Z tej kwoty 860 mln EUR w cenach z 2011 r., czyli około 969 mln EUR w cenach bieżących, ... ”.

## 2. Strona 9, art. 3 ust. 1 zdanie pierwsze:

*zamiast:* „1. Pula środków finansowych na realizację programu Ignalina na lata 2014–2020 wynosi 229 629 000 EUR w cenach bieżących.”,

*powinno być:* „1. Pula środków finansowych na realizację programu Ignalina na lata 2014–2020 wynosi 450 818 000 EUR w cenach bieżących.”.

---